



PREFEITURA MUNICIPAL DE ECOPORANGA
ESTADO DO ESPIRITO SANTO
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº. 0 0 3 / 2 0 1 7

ERRATA Nº 002/2017 do EDITAL nº. 0 0 3 / 2 0 1 7

No edital do Processo Seletivo Simplificado da Prefeitura Municipal de Ecoporanga nº. 003/2017, publicado site da Prefeitura Municipal (<http://www.ecoporanga.es.gov.br>) e de forma impressa, afixado no Prédio da Prefeitura Municipal de Ecoporanga, retificamos que onde lê:

- No item 5.1.1.1 de habilitação onde se lê: 5.15.

Leia se do item 4.15.

- No item 6.15 onde se lê: 05

Leia se 0,5.

- No item 2.1 onde se lê: Os candidatos classificados neste processo seletivo, que vierem a serem convocados atuarão na Secretaria Municipal de Saúde.

Leia se:

2.1 Os candidatos classificados neste processo seletivo, que vierem a serem convocados atuarão na Secretaria Municipal de Saúde, exceto o cargo de Auxiliar de Enfermagem que será lotado na Unidade de Itapeba.

Ecoporanga-ES, 17 de Julho de 2017.



ANA LÚCIA ALVES PEREIRA

Presidente